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Zsolt  14:  Az  esztelen  ezt  mondja  szívében:  „Nincs  Isten!”  Megromlottak  –  szörnyűség,  amit
művelnek, senki sincs, aki még a jót tenné. Az Úr az égből az emberekre tekint, hogy lássa, van-e
még, aki értő lelkű, van-e még, aki keresi az Istent. Ám mind elfordultak, mind megromlottak, senki,
de  senki  nincs,  aki  a  jót  tenné… Ki  ad  segítséget  Sionból  Izrael  számára? Ha egyszer  az  Úr
megfordítja népe sorsát, örül majd Jákob és ujjong Izrael! 

Lk 12,22-32: Tanítványaihoz pedig így szólt:– Ezért mondom nektek: ne aggódjatok életetekért,
hogy mit egyetek, se testetekért, hogy mivel ruházkodjatok! Az élet ugyanis több a tápláléknál, és a
test a ruházatnál. Nézzétek a hollókat! Nem vetnek, nem is aratnak, nincsen kamrájuk, sem csűrük,
Isten  mégis  táplálja  őket.  Mennyivel  értékesebbek  vagytok  ti  a  madaraknál!  De
aggodalmaskodással melyiktek tudja akár egy arasznyival is meghosszabbítani az életét? Ha tehát a
legcsekélyebbre sem vagytok képesek, miért aggódtok a többi miatt? Nézzétek a liliomokat, hogyan
növekednek! Nem fáradoznak, nem is fonnak, de mondom nektek, hogy Salamon teljes dicsőségében
sem öltözködött úgy, mint ezek közül bármelyik. Ha pedig a mező füvét, ami ma van, de holnap a
kemencébe  vetik,  Isten  így  öltözteti,  mennyivel  inkább  benneteket,  kicsinyhitűek!  Ezért  ne
kérdezzétek,  mit  egyetek  vagy  mit  igyatok,  és  ne  nyugtalankodjatok!  Mert  mindezeket  a  világ
pogányai  hajszolják.  A  ti  Atyátok  tudja,  hogy  ezekre  szükségetek  van.  Keressétek  inkább  az  ő
országát, és ráadásként ezeket is megkapjátok. Ne félj, te kicsiny nyáj, mert úgy tetszett Atyátoknak,
hogy nektek adja az országot! 

Igehirdetés: Ne aggódjatok! Ja kösz! Elsőre olyan nesze semmi, fogd meg jól. Az aggodalom olyan
ma, mint valamilyen betegség, megfertőzi az embereket. Egy nagyon jó hasonlatot olvastam: „Az
aggódás olyan, mint a szobabicikli. Megizzaszt, de nem visz sehová.” Mintha Jézus szava rendkívül
aktuális,  ugyanakkor  rendkívül  hatástalan  is  lenne,  hiszen  pusztán  attól,  hogy  azt  olvasom,  ne
aggódjak, nem fogok nem aggódni. Érdemes tehát tovább is olvasni Jézust, mert utat is mutat, ami
kifelé vezet az aggodalomból.

Aggódsz? Figyelj a természetre, nézd a madarakat, a növényeket, a hollókat és a liliomokat.
Aggodalmaink egyik forrása annak illúziója, hogy mindent a kezünkben tartunk, vagy legalábbis
kezünkben  kéne  tartanunk.  A  természetet  szemlélve  lelassulunk,  megállunk,  megéljük
kicsinységünket,  ugyanakkor azt  is,  hogy helyünk van ebben a  teremtett  világban.  A természet
szemlélése  elvezet  bennünket  a  Teremtő  Atya  szemléléséig.  Ő,  aki  megteremt,  gondoskodik  is
rólunk: „A ti Atyátok tudja, hogy ezekre szükségetek van.” Jézus azonban nem elégszik meg azzal,
hogy leszállít minket a szobabicikliről, ebből az állandó belső tekerésből. Nem csak kivezet, hanem
valódi biciklit is ad alánk: Keressétek inkább az ő országát, és ráadásként ezeket is megkapjátok. Ne
félj, te kicsiny nyáj, mert úgy tetszett Atyátoknak, hogy nektek adja az országot! Az aggódásból, ami
arról szól, hogy mileszmileszmilesz Jézus át visz minket abba, hogy mi az, ami van. 

Mi az,  ami van? Egyrészt  van a  teremtés szépsége,  ami hálával  tölthet  el,  és  van Isten
országa, ami az ígéret szerint a miénk és mégis keresnünk kell. Miért kell keresnünk, ha a miénk?
Mert az aggódásainkban könnyen elmegyünk mellette, Isten országa ugyanis nem egy terület, vagy
egy hely, hanem pillanatról pillanatra nyílik meg azoknak, akik belépnek, olyan, mint a szükség
szobája a Harry Potterben. Ha nem aggódunk, hanem képesek vagyunk megállni, hálásak lenni és a
fókuszt az Isten országára átvinni, akkor lesz mit tennünk, hiszen egész nap pillanatról pillanatra
szeretetben tudunk élni. Ilyenkor keresnem kell a lehetőséget a szeretet és a hála megélésre és ez
elindít  engem,   mozgásban tart,  nincs  módom aggódni.  Valódi  biciklin  tekerek,  amiben persze
elfáradok, de el is jutok valahová. 

Mi a jézusi recept? Aggódás helyett állj meg, szemléld a teremtést, legyél hálás és keresd
azt, ahol Isten országát, a szeretet és a megbocsátás világát építheted! Ülj át a szobabicikliről a
valódira és éld meg a szabadság tapasztalatát!


